
 Protokół Nr 16/20 
 
 

 
z posiedzenia członków Komisji Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego, które 
odbyło się w dniu 15 czerwca 2020 r. w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Głuchołazach. 
Czas trwania komisji od godz. 09.00 do godz. 11.10 
 
Temat posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 
3.   Zaopiniowanie materiałów na sesję. 
4.   Sprawy bieżące i wolne wnioski. 
5.   Zakończenie posiedzenia. 

 
Ad.1 
Otwarcia spotkania dokonał Przewodniczący Komisji Bolesław Stychno. Przywitał 
przybyłych na posiedzenie członków komisji i stwierdził quorum. 
 
Ad.2 
Przewodniczący Komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa 
jest za przyjęciem Protokołu z poprzedniego Posiedzenia Komisji? Za radni głosowali 
jednogłośnie. Głosowało 5 radnych, bez radnego G. Ptaka. 
 
Ad.3 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno – przechodzimy do zaopiniowania materiałów na 
sesję i projektów uchwał. 
 
I.  Głosowanie Projektów Uchwał 
 
1. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmian w budżecie 
Gminy Głuchołazy na 2020 rok. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Sławomir Deko. 
Pytania zadawał Przewodniczący Komisji B. Stychno.  
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
2. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie zmiany wieloletniej 
prognozy finansowej dla Gminy Głuchołazy na lata 2020-2024. 
Projekt uchwały omówił Skarbnik Sławomir Deko. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
3. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie określenia średniej 
ceny jednostki paliwa w Gminie Głuchołazy na rok szkolny 2020/2021. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
4. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej zmieniającej uchwałę              
w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi oraz 
ustalenia wysokości tej opłaty i ustalenia stawki opłaty za pojemnik o określonej pojemności. 
Projekt uchwały omówił Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan J. Feret. 
W dyskusji udział wzięli radni: B. Stychno, G. Ptak, P. Szpak, D. Szenawa, A. Szymkowicz, 
K. Stychno.  
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 



5. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie Regulaminu 
udzielania i rozliczania dotacji celowych na realizację zadań w ramach projektu pn. 
„Realizacja PONE poprzez stworzenie systemu zachęt do wymiany systemów grzewczych do 
uzyskania wymaganego efektu ekologicznego na terenie Gminy Głuchołazy”, ze środków 
budżetu Gminy Głuchołazy przy udziale środków z Regionalnego Programu Operacyjnego 
Województwa Opolskiego na lata 2014-2020, działanie 5.5 Ochrona powietrza. 
Projekt uchwały omówił Naczelnik Wydziału Rolnictwa i Ochrony Środowiska Pan                  
J. Feret. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
6. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji 
dotyczącej ochrony zdrowia mieszkańców przed elektoskażeniem. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
7. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania petycji 
dotyczącej interesu publicznego w zakresie zmiany przepisów prawa miejscowego. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
8. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie rozpatrzenia petycji 
dotyczącej w sprawie wprowadzenia lokalnej tarczy antykryzysowej. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
9. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie przekazania petycji 
dotyczącej zwolnienia TAURON DYSTRYBUCJA S.A z podatku od nieruchomości lub 
przedłużającej termin płatności. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
10. Rozpatrzenie i głosowanie projektu uchwały Rady Miejskiej w sprawie skargi na 
Dyrektora OPS w Głuchołazach. 
Przewodniczący komisji Bolesław Stychno przechodzimy do głosowania. Kto z Państwa  
jest za? Za radni głosowali jednogłośnie. Głosowało 6 radnych. 
 
Sprawozdania z działalności spółek GKTBS i Wodociągi za 2019 rok omówili i na zadawane    
pytania odpowiadali Prezesi tych Spółek Pan A. Gębala oraz Pan D. Wór-Grech. 
W dyskusji udział wzięli Radni: B. Stychno, A. Szymkowicz, K. Stychno, P. Szpak, G. Ptak. 
 
Ad.4 
 
Komisja Turystyki, Sportu i Bezpieczeństwa Publicznego na posiedzeniu, które odbyło się 
w dniu 15 czerwca 2020 roku podjęła następujące wnioski: 
 
      1. Komisja przyjęła do wiadomości: 
 
           a. Informacja o stanie bezpieczeństwa publicznego na terenie Gminy Głuchołazy. 
           b. Sprawozdania z działalności spółek GKTBS i Wodociągi za 2019 rok. 
           c. Informacja o funkcjonowaniu jednostek OSP w 2019 r. Wykorzystanie przez te     
               jednostki dostępnych środków, wyposażenie oraz zapotrzebowanie na sprzęt             
               w kolejnych latach. 
           d. Informacja o funkcjonowaniu Systemu Gospodarowania Odpadami Komunalnymi  
               na terenie Gminy Głuchołazy. 
           e. Raport o stanie dróg gminnych. 
            
      2. Komisja pozytywnie zaopiniowała wszystkie projekty uchwał.  
 



      3. Do opiniowanych Projektów Uchwał na kolejną XXIII Sesję w sprawie: 
         1. określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania    
             odpadów. 
         2. uchwalenia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy    
             Głuchołazy 
         Komisja wnioskuje:  

a. Komisja wnioskuje o udzielenie informacji o opłatach i częstotliwości wywozu   
      odpadów w Gminach w których dany podział już istnieje. 
b. Komisja wnioskuje o wprowadzenie w życie edukacji społecznej dotyczącej  

segregowania śmieci w omawianych frakcjach. 
c. Komisja wnioskuje o przedstawienie kilku opcji cenowych dotyczących  

częstotliwości wywozu śmieci jak i ilości pojemników. 
d. Komisja wnioskuje o zmianę proponowanego worka na pojemnik w przypadku  
      odpadu BIO.      

  
        4. Wolne wnioski: 
 
             Komisja nie skonstruowała wolnych wniosków. 

 
       
Ad.5 
Na tym zakończono posiedzenie członków komisji. 
Przebieg posiedzenia zapisano na nośniku elektronicznym, który stanowi załącznik do 
niniejszego protokołu. 
 
 
Protokołował:                                                      Przewodniczył: 
 
Krzysztof Śreniawa                Bolesław Stychno 
 
 


